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1. Mass-media clujeană a reacţionat. – incorect


Corect: au reacţionat, deoarece substantivul mass-media e neologism cu sens de plural.

2. Însăşi mamei mele. – incorect


Corect: înseşi, deoarece se face acordul în genitiv/dativ.

3. Dragostea şi atenţia acordate. – corect, deoarece se face acordul cu subiectul multiplu.

4. Date fiind scopul şi metoda. – corect, deoarece se face acordul cu subiectul multiplu.

5. Majoritatea elevilor a plecat. – incorect


Corect: au plecat, deoarece e acţiunea majorităţii elevilor, cerând acordul la plural.

6. Toţi vom fi prezenţi. – corect, deoarece vorbitorul se include în acţiunea verbului.

7. Nu mă interesau muzica si dansul. – corect, deoarece se face acordul cu subiectul multiplu.

8. Oricare dintre aceste cuvinte pot fi explicate. – incorect


Corect: poate fi explicat, deoarece se face acordul cu oricare care e la singular.

9. Anului acesta. – incorect


Corect: acestuia, deoarece se face acordul cu anului care cere genitiv/dativ.

10. Parterul si etajul I ale clădirii. – incorect


Corect: al clădirii, deoarece se face acord prin apropiere.

11. Mi-ar place la mare. – incorect


Corect: Mi-ar plăcea, deoarece a plăcea e verb de conjugarea a IV-a.

12. Ion, împreună cu Maria, a hotărât. – corect, deoarece se face acordul cu subiectul simplu Ion, împreună cu Maria fiind o explicaţie. Lipsa virgulelor impunea pluralul au hotărât.

13. O carte al cărei titlu. – corect, deoarece se face acord încrucişat.

14. Muşchii se contractează. – incorect


Corect: se contractă, deoarece se arată procesul fiziologic de contractare a muşchilor.

15. Multe oglinde. – incorect



Corect: oglinzi, deoarece pluralul de la oglindă e oglinzi.

16. Această tumoră. – incorect


Corect: tumoare, deoarece forma corectă e o tumoare, două tumori.

17. Piaptăn verde. – incorect


Corect: pieptene, deoarece forma corectă e un pieptene, doi piepteni.

18. Trei cutii de chibrite. – incorect


Corect: chibrituri, deoarece forma corectă e un chibrit, două chibrituri.

19. El nu se străduie suficient. – incorect


Corect: nu se străduieşte, deoarece a se strădui e verb de conjugarea a IV-a.

20. Nu trebuiesc uitate acele vremuri. – incorect


Corect: Nu trebuie, deoarece a trebui e verb impersonal. 
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